



KLASA: 115-01/21-01/09

URBROJ: 2100/24-01/02-21-2

Kopačevo, 15. studenog 2021. godine

Na temelju članka 21. Statuta Javne ustanove „Park prirode Kopački rit“ sukladno Odluci o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od 12. studenog 2021. godine, ravnatelj Javne ustanove „Park prirode Kopački rit“ donosi

ODLUKU

o obveznom testiranju na virus SARS-CoV-2

I

Ovom odlukom uvodi se sigurnosna mjera obveznog testiranja na virus SARS-CoV-2 (dalje u tekstu: testiranje) zaposlenika najmanje dva puta u sedam dana od 16. studenog 2021. godine.

Svi izrazi koji se koriste u tekstu, a imaju rodno značenje, bez obzira jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu, odnose se na jednak način na muški i ženski rod.

II

Testiranje nije obvezno za zaposlenike koji ispunjavaju uvjet cijepjenja ili preboljenja bolesti COVID-19, osim ako imaju znakove respiratorne infekcije, druge simptome ili znakove zarazne bolesti COVID-19. Zaposlenici navedeno dokazuju predočenjem **EU digitalne COVID potvrde** ili predočenjem drugog odgovarajućeg dokaza o cijepjenju, preboljenju odnosno testiranju.

III

Drugi odgovarajući dokaz smatra se:

-preboljenje bolesti COVID-19 i dijagnoza postavljena na temelju brzog antigenskog test unazad 12 mjeseci, dokazuje se **potvrdom liječnika** primarne zdravstvene zaštite izdane na temelju brzog antigenskog testa

- „vjerojatni slučaj“ koji su imali dijagnosticirane COVID bolesnike u obitelji a nije im bolest dijagnosticirana laboratorijskim testiranjem, dokazuje se **potvrdom liječnika** primarne zdravstvene zaštite o preboljenju unutar 12 mjeseci a na temelju medicinske dokumentacije

- COVID- 19 dijagnosticiran PCR testom prije više od 6 mjeseci a manje od 12 mjeseci, dokazuje **potvrdom o preboljenju izdanom od liječnika** primarne zdravstvene zaštite ili **nalazom PCR testa** ne starijim od 12 mjeseci.

- preboljeli, a COVID- 19 bolest im je dijagnosticirana PCR-om, BAT-om ili su vjerojatni slučaj a cijepjeni su jednom dozom cjepiva unutar 8 mjeseci od preboljenja te nije prošlo više od 12 mjeseci od primitka prve doze mogu dokazati **potvrdom liječnika** primarne zdravstvene zaštite o preboljenju ili nalazom pozitivnog PCR testa i **potvrdom o cijepjenju** jednom dozom cjepiva protiv bolesti COVID-19 pri čemu je datum cijepjenja unutar 8 mjeseci od preboljenja a nije prošlo više od 12 mjeseci od cijepjenja.

IV

Obveza predočavanja EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju odnosi se i na sve stranke koje dolaze u službene prostorije u kojima rade zaposlenici Javne ustanove „Park prirode Kopački rit“ po bilo kojoj osnovi.

Iznimka od obveze predočenja navedenih potvrda postoji kod osoba mlađih od 16 godina i osoba kod kojih postoje kontraindikacije za cijepljenje ili za dovršetak cijepljenja bilo kojim cjepivom protiv COVID-19 a što se dokazuje liječničkom potvrdom.

V

Zaposlenici mogu testiranje obaviti u ovlaštenoj ustanovi ili laboratoriju. Popis ovlaštenih ustanova i laboratorija objavljuje se na mrežnoj stranici Ravnateljstva civilne zaštite.

VI

Zaposlenicima će se do donošenja drugačije odluke refundirati trošak testiranja za potrebe dolaska na posao. Testiranje zaposlenik treba obaviti prije dolaska na posao mimo svog radnog vremena.

VII

Voditelji službi i odsjeka dužni su skrbiti da zaposlenici koji rade u njihovim službama, odsjecima imaju potrebne EU digitalne COVID potvrde ili druge odgovarajuće dokaze, također su dužni voditi evidenciju i kontrolu EU digitalnih COVID potvrda ili drugih odgovarajućih dokaza za stranke koje posjećuju službene prostorije službe ili odsjeka.

VIII

Zaposleni koji ne posjeduju valjanu EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz te odbijaju testiranje podliježu sankcijama kao u slučaju neopravdanog izostanka s posla.

IX

Zaposlenici su dužni pridržavati se svih drugih nužnih epidemioloških mjera i preporuka radi sprječavanja prijenosa bolesti COVID-19 donesenih od strane nadležnih tijela.

X

Ova odluka stupa na snagu 16. studenog 2021. godine i traje do donošenja novih odluka ili uputa nadležnih tijela.

v.d. ravnatelja

dr.sc. Tomislav Bogdanović, prof. biol. i kem.



Dostaviti :

1. Voditelji Službi/Odsjeka- svima
2. Oglasna ploča i web Ustanove
3. Pismohrana